



В Балаково следователями СК в суд направлено уголовное дело коррупционной направленности



Следственным отделом по городу Балаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 – ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий (бездействий)).

По данным следствия, 27 мая 2022 года, в утреннее время, 40-летний мужчина, находясь в салоне служебного автомобиля, припаркованного у стационарного контрольного поста 1 «Саратов» в Балаковском районе Саратовской области, попытался передать старшему государственному инспектору Территориального отдела государственного автодорожного надзора по Саратовской области Нижне-Волжского МУГАДН федеральной службы по надзору в сфере транспорта взятку в виде денежных средств в сумме 2000 рублей и 500 долларов



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

США. Вознаграждение предназначалось за совершение должностным лицом заведомо незаконных действий (бездействий), а именно за не составление протоколов о совершении злоумышленником административных правонарушений, предусмотренных ч.2 ст. 11.29 КоАП РФ (осуществление международных автомобильных перевозок без разрешений, либо с незаполненными разрешениями, разрешениями, заполненными с нарушением установленных правил, или разрешениями, не соответствующими виду перевозки, либо без), ч. 1 ст. 12.21.3 КоАП РФ (несоблюдение требований законодательства Российской Федерации о внесении платы в счет возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам общего пользования федерального значения транспортными средствами, имеющими разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн). Инспектор отказался принять денежные средства.

Противоправные действия злоумышленника пресечены сотрудниками УФСБ России по Саратовской области.

Следственным органом собраны исчерпывающие доказательства, подтверждающие совершение обвиняемыми инкриминируемого деяния. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Августа 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1714681>